

陈忠和又笑啦!一起欢笑的还有中国女排的姑娘。俄罗斯队加莫娃的眼眶有些湿润,但是这次她忍着没有哭出来。昨晚,在女排四分之一决赛中,中国女排顶住压力,以3:0战胜状态欠佳的世锦赛冠军俄罗斯队,昂首迈进北京奥运会四强。在21日的半决赛中,中国队将迎战世界排名第一的巴西队。率领俄罗斯队夺得2006年世锦赛冠军的意大利教练卡普拉赛后透露,他将辞去俄罗斯队主教练的职务。



3:0横扫俄罗斯 昂首挺进四强

中国女排 赢得气派



陈忠和气定神闲 新华社发

>>>第一现场

>>>绝对主角

>>>敌手探营

胜利,酣畅淋漓

据新华社电 4年前的雅典奥运会,中国女排在冠军争夺战中以一场惊天大逆转让俄罗斯队俯首称臣。4年后的昨天,两队再次在北京奥运会女排1/4决赛中相遇。在中俄两队的主力阵容中,有一半以上的队员经历过4年前那场金牌决战。

中国队开场有些慢热,一度以0:4落后。不过,随着比赛的进行,中国队逐渐进入状态,很快把比分扳成9平。此后,双方争夺非常激烈,多次交替领先。在第一局后半段,中国队以21:22落后,关键时刻中国队一口气连得4分,以25:22赢得首局。

第二局比赛中,中国队再次上演在最后阶段翻盘的好戏,而俄罗斯队的失误帮了中国队的大忙。在24:22领先的情况下,索科洛娃两次扣球失误,一次进攻被赵蕊蕊拦死,中国队将比分反超为25:24。在中国队26:25领先的时候,俄罗斯队又在进攻中出现配合失误,中国队以27:25再下一城。

最后一局比赛,双方打到17平之后,俄罗斯队的连续失误和王一梅的大力跳发球直接得分帮助中国队以21:18领先。刹那之间,俄罗斯队突然崩溃,很快以19:25败下阵来。

拿下全场最高分15分的加莫娃输得十分懊恼,不过这次她没有像雅典奥运会决赛之后那样痛苦。在板凳席上枯坐良久之后,2.02米的加莫娃握住舍舍宁娜伸出的手,站起身来,走出赛场,结束了这届奥运会的征程。

立体火力,冯坤打造

中国队主教练陈忠和对在小组赛中表现有些起伏的队长冯坤给予了极大信任,让她打满全场。这位年近三十的主力二传手也用一场出色的发挥给予回报,率领中国队以25:22、27:25和25:19击败对手。在全场比赛中,冯坤的表现明显盖过俄罗斯队二传舍舍宁娜,后者组织进攻欠佳,让拥有加莫娃、阿塔莫诺娃等世界一流攻击手的俄罗斯队无法展现出最强的攻击力。

一场势均力敌的比赛,却以中国女排完胜俄罗斯队而告终。赛后,冯坤第一时间接受了记者的采访。在谈到感受时,冯坤表示:“挺激动的,因为我们进前四了。真是挺不容易的,奥运会每支队伍都是强队,我们上一届是冠

>>>嘴角风暴

“拿下生死战,心态是关键”

陈忠和:放低位置力拼巴西

中国女排击败俄罗斯队晋级半决赛,中国女排主帅陈忠和的眉头终于舒展,笑容也很灿烂。赛后陈忠和接受媒体采访时表示,队员心态摆得正,所以能赢下俄罗斯,而对对手则没有完全发挥自己的水平。

陈忠和说:“这场球是硬碰硬的比赛,生死之战,我们有充分的准备,队员的心态摆得很正,尤其在一些细节上处理得很好。”他接着解释说:“不像对美国、古巴那两场比赛,当时是非拿下不可,所以越打越着急。今天我们在心态方面非常

军,所以我们对自已的要求很高,大家压力还是很大的。”

小组赛连续惜败于古巴队和美国队,尤其是对阵美国队那场球,冯坤的眼泪牵动了所有人的心。昨天的比赛中,冯坤的组织非常流畅。在赢得比赛后,被问及压力是否得到彻底释放时,冯坤说:“对美国队时有一些压力,有一些自己的原因,但我们准备八进四的比赛还是很充分,每个人都非常期待着这场球的胜利,所以我们靠着团队的精神。”

对于半决赛将挑战巴西队,冯坤表示:“一场一场去拼,我们会把所有能量发挥在对巴西这场比赛中,我们不会想到后面的比赛,必须一分一分去拼。”

晚报奥运报道联盟

巴西队3:0日本队 半决赛,中巴交锋

据新华社电 世界排名第一的巴西女排昨日在首都体育馆直落三局击败日本队,进入半决赛。在21日的半决赛中,巴西队将迎战中国队。

传统劲旅巴西队曾经7次夺得世界女排大奖赛冠军,但是在奥运会、世锦赛和世界杯这三项世界排坛顶级赛事中屡屡与冠军失之交臂。在本届奥运会比赛中,巴西队状态绝佳。击败日本队之后,巴西队连续6场比赛未失一局,其中包括3:0横扫意大利队和俄罗斯队。

赛后,在谈到和中国队的半决赛对阵时,巴西队队员玛丽认为,对付中国队的关键是耐心和限制中国队的快速进攻。巴西队主教练吉马良斯则表示,现在当然在想夺金牌的问题,因为巴西队已经进入金牌的争夺行列。

在另外一个半区的两场四分之一决赛中,古巴队以3:0战胜塞尔维亚队,美国队3:2击败意大利队。这样,古巴队将在半决赛中遭遇美国队。



比赛结束后,俄罗斯姑娘们非常伤感 新华社发

通通有

百业服务

刊登时间:周一至周五

天热小心“爆”血管

近日,我省广大地区处于高温天气控制下。心脑血管专家提醒,连日高温,心脑血管疾病患者要警惕心肌梗死、脑梗塞等重大并发症发生。

研究发现,当气温超过35度时,人体的新陈代谢会显著加快,皮下血管扩张,皮肤血流量明显增加,回到心脏的血流量也显著增多,同时交感神经兴奋,心率加快,大大增

加了心脏工作量;高温高湿天气,人们容易烦躁、紧张,进而使血管收缩。而大量出汗又导致人体水分丧失,血液黏稠度上升,血小板聚集和血栓形成的风险增加。上述因素都会使冠心病等心脑血管病人引发心肌梗死等重大并发症。专家建议,高温天气,除饮水避

暑外,还应小剂量服用些复方丹参片等抗凝药物,降低血黏度,预防心肌梗死等并发症,而且副作用小,价格便宜,是预防心脑血管疾病的一线药物。此外,白云山复方丹参片独家获得防治老年痴呆症的专利(专利号:2003101124272)。

目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上,成为心脑血管疾病患者的首选品牌。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”。
免费咨询服务热线:800-830-2398。

头晕、胸闷、心悸、气短、
大脑疲劳,快吸氧

氧立得制氧机新品上市,保健、急救两不误!

吸氧,就用氧立得!

● 头昏、胸闷吸氧,缓解缺氧引发的不适 ● 日常吸氧保健,神清气爽有活力 ● 关键时刻用得上

YOUNGLEDA 氧立得 手提式氧气发生器(便携式的制氧器)

0371-68888012/68888013

氧立得品牌形象代言人:聂卫平

医疗器械注册证号:粤食药监械(准)字2007012540047号
粤食药监广(注)字2008080808号
生产企业名称:珠海悦康电子科技有限公司
生产地址:珠海市三灶镇沙石工业区(三灶村委会第二厂房)
生产许可证号:粤食药监械生产许字0210011号

亚细亚医药部北门口、五星医疗器械批发站(大石桥)、河南大药房各连锁店、仝福堂德化街总店、仝福堂河医立交桥下、老百姓大药房、紫石大楼二楼医药部、陇海路与嵩山路向南200米路东16号阳光四季城2号楼5单元701室